

СОГЛАСОВАНО

Председатель Региональной общественной организации «Федерация футбола Курской области»

Л.П. Чаплыгин  
«02» февраля 2018 г.

2018 г.

УТВЕРЖДАЮ

Председатель комитета по физической культуре и спорту Курской области

А.А. Марковчин  
«03» февраля 2018 г.

2018 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении областных соревнований по футболу среди команд детских домов и школ-интернатов «Будущее зависит от тебя»**

### 1. Цели

- пропаганда здорового образа жизни;
- повышение учебно-тренировочной и воспитательной работы с юными футболистами;
- организация физкультурно-оздоровительной работы в детских домах и школах-интернатах;
- повышение спортивного мастерства юных футболистов.

### 2. Задачи

- популяризация и развитие детского и юношеского футбола;
- выявление сильнейших команд и спортсменов.

### 3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство организацией всех этапов соревнований осуществляет Российский футбольный союз (далее - РФС) и Открытое акционерное общество «МегаФон» при поддержке Министерства спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации. Проведение соревнований на территории Курской области осуществляет комитет по физической культуре и спорту Курской области и АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» при поддержке Региональной общественной организации «Федерации футбола Курской области».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

### 4. Время и место проведения

I этап – в городах и районах (январь-февраль 2018 г.), областные финальные соревнования в г.Курске (февраль 2018 г.)

II этап – соревнования среди команд Центрального Федерального округа – 01 марта 2018 г. г.Тула.

III этап – Всероссийский финал – 25-29 апреля 2018 г. в г.Сочи.

Областные финальные соревнования проводятся в спортивных залах г.Курска, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353, а также правил соревнований по виду спорта «футбол».

### **5. Участники соревнований и условия проведения**

К соревнованиям на всех этапах допускаются команды, укомплектованные детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, созданные на базе детских домов, социально-реабилитационных центров для детей-сирот и школ-интернатов для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе коррекционных школ-интернатов для детей, оставшихся без попечения родителей (5, 7, 8 вид).

Соревнования проводятся в возрастной категории – юноши 2005-2006 г.р. В составы команды разрешается включать не более 4 игроков младшего возраста (2007-2008 г.р), а также разрешается включать в составы команд девочек на один год старше по возрасту, без ограничения их количества.

Состав команды на областном этапе соревнований - 12 человек, в том числе 10 игроков, 1 тренер и 1 руководитель делегации. Тренер или руководитель делегации должны быть постоянно работающими педагогами конкретного учреждения (основание: копия трудовой книжки, заверенная руководителем и печатью образовательного учреждения).

Участники соревнований, выступающие за команду детского дома или школы-интерната, должны представлять данное учреждение.

К участию в соревнованиях не допускаются команды из специальных учебно-воспитательных учреждений закрытого типа, в том числе команды, имеющие специальную спортивную или военную подготовку, а также в составы которых включены учащиеся ДЮСШ, СДЮШОР по футболу и мини-футболу, а также юные футболисты, проходящие подготовку в соответствующих группах профессиональных мини-футбольных и футбольных клубов. Также в соревнованиях не могут участвовать юные спортсмены, играющие в регулярных чемпионатах и первенствах Курской области среди ДЮСШ и СДЮШОР, проходящих под эгидой РОО «Федерация футбола Курской области». Допускается участие игроков, не зарегистрированных в ЕИАС РФС (или тех, чья регистрация в базе снята не позднее 30 ноября 2017 года).

В случае нарушения порядка комплектования команды на всех этапах соревнований, команда, нарушившая настоящие требования, снимается с соревнований.

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «футбол», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации №965 от 15 августа 2016 года. Систему розыгрыша определяет ГСК в зависимости от количества заявленных команд.

